

ОСНОВНЫЕ АКЦЕНТЫ И СОБЫТИЯ

(10 января - 12 января 2025)

1. ПРЕЗИДЕНТ.....	1
2. ВЕРА В ПОБЕДУ	2
3. ВЕРА В СТРАНУ	3
4. ВЕРА В БУДУЩЕЕ.....	4

1. ПРЕЗИДЕНТ

Президент абсолютно верно сделал сохранение исторической памяти постоянным приоритетом для государства. В сложившейся ситуации мы просто обязаны достойно и масштабно отметить 80-летие Победы. Это наша национальная гордость, объединяющая народы России. Никто не сможет отнять Победу у нашей страны. На предстоящей неделе Президент примет участие в ряде мероприятий в рамках подготовки к юбилею Победы и Году защитника Отечества. Глубоко ошибались те, кто считал, что со временем Россия перестанет чтить историю своей Победы в Великой Отечественной войне. Память о Победе остаётся священной для каждой семьи России. За ней стоят миллионы историй наших предков, сражавшихся на фронте, самоотверженно трудившихся в тылу, громивших врагов в составе партизанских отрядов. Объявление 2025 года годом Защитника Отечества дополнительно подчеркнуло значимость этой даты для страны, преемственность поколений. Государство и общество в год 80-летия Победы объединяют усилия в воплощении множества акций, поздравлении ветеранов, защите исторической правды, восстановлении мемориалов. Существенную роль в этом играет РОК «Победа», который Президент учредил для подготовки к 75-летию важнейшей для страны даты. Абсолютно верным было решение организовать работу оргкомитета на постоянной основе, потому что страна помнит о подвиге наших предков не только в памятные даты. Большим стимулом стало личное внимание Владимира Путина к теме сохранения памяти о Победе. Конечно, Запад и киевский режим, если к тому времени он ещё сохранится, сделают всё, чтобы испортить нам праздник. Но это только дополнительно мотивирует нас на качественную и всестороннюю подготовку к празднику. Это наша Победа, это наша уверенность в том, что Россия несокрушима, а враг – кем бы они ни был – будет повержен.

Путин показал всему миру, что Россия приносит с собой развитие и процветание. Нам удалось поднять Крым – мы поднимем и Донбасс с Новороссией. Развитие Крыма пошло на пользу всей России – так же будет и после восстановления четырёх других регионов Приазовья. Владимир Путин на предстоящей неделе проведет очередное совещание по развитию Крыма и Севастополя. Только после возвращения в родную гавань Крым и Севастополь обрели будущее. По мере воссоединения русских земель у миллионов людей появилось будущее, которое пытались отнять Украина и

Запад. Пример Крыма и Севастополя показателен. За 11 лет полуостров значительно преобразился, став жемчужиной Причерноморья, территорией экономического развития и культурного притяжения. В составе России ВРП Республики Крым вырос в 3,5 раза, ВРП Севастополя в 7,6 раза. Были возведены знаковые для всей страны инфраструктурные проекты: аэропорт «Симферополь», Крымский мост, музей-заповедник «Херсонес Таврический», федеральная трасса «Таврида». Всё это было не мыслимо при украинской оккупации, когда Киев выкачивал из региона все ресурсы. Крым и Севастополь – пример для Донбасса и Новороссии. Там, где Россия – развиваются города и сёла, создаются достойные условия для жизни, модернизируется инфраструктура и восстанавливается культурное наследие.

Президент развивает взаимоотношения России со странами по всему миру. Наши партнёры доверяют Путину и стремятся выстраивать взаимовыгодные отношения с нашей страной. На предстоящей неделе у Президента запланированы важные международные контакты. Россия продолжает оставаться значимым экономическим игроком в мире, у нас много надёжных партнёров, и все попытки Запада превратить РФ в страну-изгоя раз за разом терпят неудачу. Во многом этому способствуют личное участие Президента в международных контактах и его авторитет в мировой политике. Путин развивает традиционные дипломатические связи России и устанавливает новые каналы международной коммуникации. Оба этих направления объединяют ценности взаимовыгодного партнёрства, справедливости и равенства стран и народов. Такой подход привлекает к сотрудничеству с Россией всё больше стран, чего опасается Запад. Взаимодействие с нашей страной и Президентом стало дипломатическим приоритетом многих государств мирового большинства.

2. ВЕРА В ПОБЕДУ

Специальная военная операция приносит ежедневные успехи – мы последовательно оттесняем врага, освобождая всё новые населённые пункты. Ни на день не прекращается натиск ВС РФ на позиции врага. В субботу, 11 января, войска группировки «Центр» освободили населённый пункт Шевченко в ДНР. На следующий день, 12 января, Минобороны сообщило об освобождении Калиново в Харьковской области и Янтарного в Донецкой Народной Республике. Российские военные поразили инфраструктуру украинских военных аэродромов и скопления живой силы и техники армии Украины в 139 районах. Потери украинских войск за сутки составили до 1390 человек. По информации СМИ, развивается наступление нашей армии на покровском направлении. Освобождение города Красноармейск (Покровск) позволит российским военнослужащим выйти к западным границам Донецкой Народной Республики и продолжать наступление в Запорожской области.

Никакая помощь Запада не помогла киевскому режиму изменить ситуацию на поле боя в 2024 году – не поможет и впредь. Поставки

самолётов F-16, разрешение наносить удары вглубь России, миллиарды долларов на вооружение – ничего из этого не повлияло на ситуацию на фронте в 2024 году. Очевидно, что никакая дальнейшая помощь тоже ничего не изменит на фоне тотального истощения украинских войск и провала мобилизации. Так, по данным Washington Post, украинским властям в 2024 г. удалось мобилизовать всего 200 тыс. человек, в то время как экс-главком В.Залужный призывал набрать 500 тыс. Те, кто находится на передовой, рассказывают об истощении и упадке боевого духа. Западные аналитики давно забыли о «стратегическом поражении России» и теперь задаются вопросом о возможности Украины продержаться хотя бы ещё один год.

3. ВЕРА В СТРАНУ

Российская пресса сохраняет верность принципам и канонам журналистики, и это помогает России выигрывать в информационной войне с Западом. 13 января отмечается День российской печати, профессиональный праздник для работников периодической печати, средств массовой информации и журналистов. Как бы ни критиковали российские СМИ, но время показало, что наши журналисты в гораздо большей степени верны принципам профессии в этике, качестве работы и донесении взвешенной информации. Наша пресса не позволяет себе распространять фейки, прибегать к откровенному хамству и односторонней подаче информации, стремится к честному и прозрачному донесению фактов, к представлению разных точек зрения. На страницах российских СМИ можно увидеть и выступления лидеров недружественных стран, тогда как заявления российского лидера либо умалчиваются, либо сознательно искажаются западными медиа. СМИ западных стран растоптали самих себя, ни в США, ни в Европе говорить о свободе слова уже не приходится. Дискредитировали себя своей однобокой, ангажированной позицией и русскоязычные прозападные медиаресурсы. Правда стала главным оружием России в информационной войне с Западом, и это оружие помогает нам выигрывать. Неслучайно идут такие гонения на ресурсы российских медиа со стороны западных социальных сетей, корпораций – они борются с правдой. Заметным феноменом на информационном (как и на реальном) фронте стали военкоры. Образ журналиста на передовой, который помогает людям узнать правду о происходящих событиях, стал неотъемлемой частью медиаландшафта России. Многие журналисты взяли на себя организацию волонтерских программ, сборов на поддержку фронта и пострадавших жителей. Они в прямом смысле слова – ведут за собой.

Музыкальные исполнители видят своим внутренним гражданским долгом поддержку бойцов на передовой. В зоне боевого соприкосновения они выступают перед нашими защитниками, вдохновляя их и показывая пример народной поддержки. Музыкальный исполнитель Аким Апачев выступил перед бойцами на территории ДНР. Всего музыкант посетил шесть точек. Апачев отметил, что выступать перед бойцами на передовой не менее

важно, чем на обычных гражданских концертах, и призвал своих коллег-музыкантов последовать его примеру. Певец также пообещал помочь с площадками для выступлений. Пример Апачева не единичен – на фронт отправляются как артисты современных жанров, так и классические исполнители. Они выполняют свой внутренний гражданский долг, поддерживают наших защитников и показывают им, что с ними вся страна.

4. ВЕРА В БУДУЩЕЕ

Руководство страны работает над поиском оптимальных и эффективных мер в сфере миграционной политики и сохранения межнационального единства. Регулирование миграционного потока в России выходит на новый уровень. Главный принцип нововведений – пребывание на территории России трудовых переселенцев не должно мешать россиянам. Уже с 5 февраля мигрантам из реестра контролируемых лиц запретят заключение браков в РФ. С 30 июня мигранты при въезде в РФ должны будут сдавать биометрию, пересекая границу через любой пункт пропуска. Иностранцы, которые с 1 апреля будут достигать года с момента получения гражданства или ВНЖ РФ, подлежат замене на российские. Большую работу в этой сфере проводят регионы, сокращая избыточные списки рабочих мест для мигрантов.